PROTOKÓŁ NR II/2014

Z SESJI RADY MIEJSKIEJ W PIŁAWIE GÓRNEJ

Z DNIA 8 GRUDNIA 2014 ROKU
Miejsce posiedzenia sala narad Urzędu Miasta.

Rozpoczęcie posiedzenia godz. 12.00
Zakończenie posiedzenia godz. 13.30

Ustawowy skład rady Miejskiej w Piławie Górnej 15 radnych. Obecnych na sesji 14 radnych, co stanowi  93,33% ustawowego składu Rady.

Przewodniczący Rady Dariusz Madejski:

Ad. 1

        Witam serdecznie państwa radnych, p. Burmistrz Zuzannę Bielawską, p. Zastępcę Burmistrza Izabelę Woronowicz, Skarbnik Gminy Małgorzatę Surdyk, p. Zastępcę Skarbnika Agatę Owczarek, Sekretarza Gminy Jacka Mikusa. Witam dyrektorów jednostek organizacyjnych: p. Renatę Pauczuk Dyrektora Szkoły Podstawowej, p. Edytę Lisowską Dyrektora Gimnazjum, p. Barbarę Mazur Dyrektora Przedszkola Publicznego, p. Annę Zatykę Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej, p. Annę Rudnicką Dyrektora Miejskiego Ośrodka Kultury i Miejskiej Biblioteki Publicznej, p. Zygmunta Wołka Prezesa Zarządu Budynków Mieszkalnych. Witam mieszkańców.

Ad. 2 Stwierdzenie kworum.

Na podstawie § 25 ust. 2 Statutu Gminy Piława Górna stwierdzam, że na sali  znajduje się 14 radnych, wobec powyższego obrady są prawomocne. Lista obecności stanowi ZAŁĄCZNIK NR 1
Ad. 3 Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Dariusz Madejski:
Zgodnie z § 18 ust. 4 Statutu Gminy Piława Górna zawiadomienie o planowanej sesji oraz porządek obrad otrzymaliście państwo w terminie. Czy są jakieś uwagi do porządku obrad? Nie zgłoszono żadnych uwag wobec tego uznaję porządek obrad, który państwo otrzymaliście za obowiązujący. 
Przyjęty porządek obrad:

1.Otwarcie sesji

2.Stwierdzenie kworum

3.Przedstawienie porządku obrad.

4.Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

5.Informacja Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej w Piławie Górnej o wynikach głosowania w drugiej turze wyborów .

6.Złożenie ślubowania przez Burmistrz Piławy Górnej Zuzannę Bielawską.

7.Przedstawienie informacji o stanie gminy w latach 2010-2014 przez Burmistrz Piławy

   Górnej Zuzannę Bielawską.

8.Podjęcie uchwał:

   a)w sprawie: powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Piławie Górnej,

   b)w sprawie: powołania stałych Komisji Rady Miejskiej w Piławie Górnej.

9.Zapytania i wnioski radnych.

10.Sprawy różne.

11.Zakończenie sesji.

Punkty 1,2,3 uważam za zrealizowane. Przechodzimy do realizacji punktu 4.

Ad. 4 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Rady Dariusz Madejski:

Poinformował, że protokół z posiedzenia Rady Miasta nr II/2014 był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej, na sali obrad przed sesją oraz był przesłany do radnych pocztą elektroniczną. Następnie zapytał czy są jakieś uwagi do tego protokołu.

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu  z posiedzenia Rady Miejskiej Piławy Górnej.

Rada Miejska w głosowaniu jawnym, jednogłośnie przyjęła protokół z posiedzenia

Rady Miejskiej Piławy Górnej nr II/2014 z 8 grudnia 2014 roku.

Ad.5 Informacja Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej w Piławie Górnej o wynikach głosowania w drugiej turze wyborów .

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej Daniel Cedro:

Przedstawił informację o wynikach głosowania w drugiej turze wyborów  oraz wręczył Burmistrz Piławy Górnej Zuzannie Bielawskiej zaświadczenie o wyborze.
                                                                                                            ZAŁĄCZNIK NR 2
Ad. 6 Złożenie ślubowania przez Burmistrz Piławy Górnej Zuzannę Bielawską.

Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Madejski:

Informuję, że p. Zuzanna Bielawska obejmie obowiązki Burmistrza z chwilą złożenia przed radą ślubowania. Poprosił p. Zuzannę Bielawską o złożenie ślubowania.

Pani Zuzanna Bielawska złożyła przed radą ślubowanie następującej treści:

„Obejmując urząd burmistrza miasta, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu,

 a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego

 i pomyślności mieszkańców gminy”

ślubuję tak mi dopomóż Bóg??????
Podpisana przez Burmistrz Piławy Górnej Zuzannę Bielawską treść ślubowania stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady w imieniu radnych złożył Burmistrz Piławy Górnej Zuzannie Bielawskiej gratulacje.

Ad. 7 Przedstawienie informacji o stanie gminy w latach 2010-2014 przez Burmistrz Piławy

   Górnej Zuzannę Bielawską.

Burmistrz Zuzanna Bielawska:

To dla mnie wielki zaszczyt, że po raz trzeci składam ślubowanie na urząd Burmistrza Piławy Górnej.

Ślubowanie, które zobowiązuje mnie do służby na rzecz lokalnej społeczności, dbania o rozwój i wizerunek Miasta oraz reprezentowania go na zewnątrz. 

Uroczyście dzisiaj ślubowałam, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców Miasta. I tak też będzie. 

Bardzo dobrze wiem, że stanowisko Burmistrza to nie tylko splendor, ale i ogromna odpowiedzialność oraz praca, która nie ma określonych ram czasowych.

Pragnę podziękować Mieszkańcom Piławy Górnej, którzy udali się dwukrotnie na wybory 16 i 30 listopada, aby oddać głos na swoich kandydatów. Szczególne podziękowanie składam jednak swoim wyborcom, którzy oddali głos na moją osobę . 

Frekwencja w pierwszej turze to 35,85%, w drugiej turze wyniosła 42,04 %. W sumie uzyskałam 1300 głosów, tj. 56,20% poparcia. Po raz trzeci wygrałam, a po raz szósty, licząc każdą turę, wygrałam w swoim okręgu wyborczym. To zasługa moich sąsiadów, znajomych, przyjaciół głosujących na mnie, Zuzannę Bielawską, która żyje obok nich, rozmawiając z nimi, słuchając ich problemów i bolączek. Jestem też osobą, która cieszy się z ich sukcesów. Większość mieszkańców doceniła również zaangażowanie, wysiłek codziennej pracy. Poprawę wizerunku, estetyki Miasta, inwestycje w Mieście i w naszych jednostkach organizacyjnych.

Pragnę podziękować mojej rodzinie, dzieciom i mężowi. Są i byli zawsze moim wielkim wsparciem i podporą. To oni dodają mi siły. 

Chcę podziękować również moim kandydatom na radnych za ich ogrom włożonej pracy i wsparcie na każdym kroku. To, że tu stoję, to zasługa ogromnej rzeszy ludzi, którym szczerze dzisiaj dziękuję. 

Gratuluję wszystkim Radnym zdobycia mandatu. Proszę, nie zawiedźmy zaufania, jakim obdarzyli nas mieszkańcy. To dla nich i dzięki nim tu jesteśmy. Nie możemy o tym zapominać. Mamy działać dla dobra wspólnego, dla dobra publicznego, a nie dla swoich indywidualnych celów.

Zamierzam kontynuować kurs, jaki obrałam 8  lat temu  wraz ze swoim współpracownikami w urzędzie, kierownictwem, kierownikami jednostek organizacyjnych oraz organizacjami pozarządowymi. Będziemy dalej realizować wyznaczone cele, programy, zamierzenia, w miarę posiadanych środków. Słuchając potrzeb mieszkańców.

Ostatnie lata to czas intensywnej pracy i odpowiedzialnych, długoterminowych decyzji, kształtujących strategię zarządzania miastem i metody rozwiązywania problemów. Ze względu na kryzys gospodarczy ostatnie lata nie należały do łatwych. Polityka gospodarcza państwa miała wpływ zarówno na poziom życia obywateli, jak i na finanse gminy.

Mimo tych ograniczeń udało nam się zrealizować tak wiele. Miasto rozwijało się, remontowaliśmy drogi, chodniki, dachy, elewacje i szkoły. Budowaliśmy nowe oświetlenie, boiska, place zabaw i porządkowaliśmy nasze otoczenie. To, co popsute i zużyte zmienialiśmy na nowe i oszczędniejsze. 

Do doskonałości na pewno nam daleko, bo dużo jest jeszcze do zrobienia, ale przed nami nowy okres dofinansowywania, a środki unijne, jakie możemy pozyskać, będą miały wpływ na rozwój i wygląd Naszego Miasta.

W „Raporcie o stanie miasta Piława Górna za lata 2010 – 2014”, przedstawionym na sesji Rady Miejskiej 28 października, znalazło się podsumowanie ostatnich czterech lat pracy naszego samorządu. Dokument ten został udostępniony mieszkańcom na stronie Urzędu Miasta w Piławie Górnej. 
Raport jest czteroletnim bilansem polityki finansowej gminy, stanu dochodów i wydatków, zadłużenia, deficytu, podsumowaniem inwestycji drogowych, wszystkich pozostałych inwestycji gminnych, pozyskanych środków zewnętrznych, mieszkaniowego zasobu gminy, gospodarki mieniem gminnym, gospodarki komunalnej i ochrony środowiska, aktywizacji zawodowej mieszkańców, polityki społecznej, pracy urzędu miasta, ewidencji ludności i działalności gospodarczej oraz oświaty. 

Cała polityka finansowa gminy była i  jest zrównoważona, ponieważ  strona dochodowa pozwala na rozwój gminy gdyż wydatki bieżące są minimalizowane. Jesteśmy również gminą, która przez okres II kadencji nie zwiększyła zadłużenia, a to pozwala na dalsze bezpieczne działania. 
Burmistrz oraz Rada Miejska w Piławie Górnej od 8 lat stosowali zasadę, że podwyżki podatków i opłat lokalnych muszą być stabilne. Polityka finansowa podnoszenia podatków jest od lat na poziomie tylko inflacji, a nie maksymalnych stawek ogłaszanych przez Ministra Finansów. Przez ostatnie 8 lat stawki podnoszono w minimalnym stopniu, tak, aby nie odbiegały od poziomu stawek w ościennych gminach. Każda obniżka górnych granic stawek kwotowych podatków i opłat lokalnych ma wpływ na wielkość dochodów własnych gminy, które determinują działania gminy w zakresie  np. inwestycji, oświaty. 

Na rok 2015 zwiększono stawki z tytułu podatku od nieruchomości o 1-2 %, pozostałe podatki i opłaty lokalne, tj.: podatek od środków transportowych, opłata za psa, opłata targowa pozostały bez zmian. 

Polityka gospodarcza państwa przełożyła się na funkcjonowanie małych i średnich przedsiębiorstw oraz sytuację nawet tak dużych firm jak Dolnośląskie Surowce Skalne, Big Pol. Mimo różnych przeszkód, w mieście są widoczne zmiany, jakie zaszły na przestrzeni ostatnich lat. To zasługa wszystkich, którzy wspierali działania naszego samorządu dobrą radą i nierzadko uczynkiem, a nie tych, co swój udział w życiu gminy ograniczyli do krytyki, pisania donosów czy  skarg. Od początku współpracowałam z sąsiednimi samorządami: Burmistrzami, Starostą Dzierżoniowskim; Komendą Powiatową Policji czy Państwowej Straży Pożarnej w Dzierżoniowie, Nadleśnictwem Świdnica, Leśnictwem Piława Górna, Bankiem Spółdzielczym w Dzierżoniowie, Dolnośląskim Oddziałem Okręgowym Polskiego Czerwonego Krzyża czy Caritas Diecezji Świdnickiej. Współpraca ze spółką Wodociągi i Kanalizacja w Dzierżoniowie była jest i być musi, choć różniliśmy się merytorycznie – w traktowaniu obowiązujących przepisów ustawy o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków. 
Mam nadzieję, że w nowej kadencji 2014-2018 będziemy wspólnie dążyć do rozwiązywania spraw bieżących i dalekosiężnych. Róbmy wszystko, aby mieszkańcom żyło się lepiej w naszym mieście, w którego zarządzaniu mażecie Państwo i ja uczestniczyć, za które wszyscy ponosimy odpowiedzialność. Tylko, że Państwo - w wymiarze moralnym, a ja - wymiarze prawnym. Mieszkańcy Piławy Górnej ocenią nas przy następnych wyborach samorządowych i aby ocenili nas na piątkę. Dziękuję bardzo. 

Przewodniczący Rady Dariusz Madejski:

Zanim ogłoszę przerwę chcę poinformować, że Wiceprzewodnicząca Rady przekaże radnym listę, na której radni zadeklarują chęć pracy w Komisji Rewizyjnej.
Ogłaszam przerwę.
Po przerwie wznowiono obrady.

Ad. 8 Podjęcie uchwał:

   a)w sprawie: powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Piławie Górnej,

Przewodniczący Rady Dariusz Madejski:

Zgodnie z otrzymaną listą do pracy w Komisji Rewizyjnej wpisało się tylko cztery osoby tj. radny Tomasz Piech, radny Marcin Chrobak, radna Barbara Świetlik, radny Jarosław Łoin. Czy jeszcze ktoś chciałby pracować w Komisji Rewizyjnej? Może ja zaproponuję radnego Arnolda Kordasiewicza. Czy wyraża Pan zgodę?
Radny Arnold Kordasiewicz:

Wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady Dariusz Madejski:

Czy pozostali kandydaci wyrażają zgodę na pracę w Komisji Rewizyjnej?

Radny Tomasz Piech:

Wyrażam zgodę.

Radny Marcin Chrobak : 

Wyrażam zgodę.

Radny Jarosław Łoin:

Wyrażam zgodę.

Radna Barbara Świetlik :

Wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady:

Czy są może jeszcze jacyś chętni, bo chciałbym zamknąć listę. Nie ma chętnych wobec tego zamykam listę i przejdziemy do podjęcia uchwały, którą odczytam.
                                                                                                          ZAŁĄCZNIK NR 3

Następnie Rada w głosowaniu 14 głosami „za”, bez głosów wstrzymujących i bez głosów przeciwnych podjęła UCHWAŁĘ NR 3/II/2014

                                                                                                           ZAŁĄCZNIK NR 4
Przewodniczący Rady:

Ogłaszam przerwę, na której członkowie komisji wybiorą ze swojego grona przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego komisji.

Ogłoszono przerwę.

Po przerwie wznowiono obrady.

Przewodniczący Rady:

Z informacji,  jaką otrzymałem Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej została radna Barbara Świetlik, Zastępcą Przewodniczącego został radny Marcin Chrobak.
Ad 8   „b” Uchwała w sprawie: powołania stałych Komisji Rady Miejskiej w Piławie Górnej.

Przewodniczący Rady:

Do pracy w Komisji Budżetu i Infrastruktury Społecznej zgłosili się:  radny Krzysztof Bielawski, radna Barbara Świetlik, radny Tomasz Piech, radna Bogusława Barwacz, radna Anetta Burek – Uchman, radna Małgorzata Wiącek, radna Agnieszka Ceglarz. Czy radni wyrażają zgodę na pracę w komisji?
Radny Krzysztof Bielawski:

Wyrażam zgodę.

Radna Barbara Świetlik:

Wyrażam zgodę.

Radny Tomasz Piech:

Wyrażam zgodę.

Radna Bogusława Barwacz:

Wyrażam zgodę.

Radna Anetta Burek – Uchman: 

Wyrażam zgodę.

Radna Małgorzata Wiącek:

Wyrażam zgodę.

Radna Agnieszka Ceglarz:

Wyrażam zgodę.

Przewodniczący Rady:

Do pracy w Komisji Mienia Komunalnego i Infrastruktury Technicznej zgłosili się: radna Halina Przepiórka, radny Tadeusz Chrzanowski, radna Bożena Dziendziel, radny Krzysztof Bielawski, radny Arnold Kordasiewicz, radna Małgorzata Wiącek, radny Jarosław Łoin, radna Agnieszka Ceglarz, radny Marcin Chrobak. Czy radni wyrażają zgodę na pracę w komisji?

Radna Halina Przepiórka:

Wyrażam zgodę.

Radny Tadeusz Chrzanowski:

Wyrażam zgodę.

Radna Bożena Dziendziel: 

Wyrażam zgodę.

Radny Krzysztof Bielawski:

Wyrażam zgodę.

Radny Arnold Kordasiewicz:

Wyrażam zgodę.

Radna Małgorzata Wiącek, 

Wyrażam zgodę.

Radny Jarosław Łoin: 

Wyrażam zgodę.

Radna Agnieszka Ceglarz:

Wyrażam zgodę.

Radny Marcin Chroba:

Wyrażam zgodę.

Przejdziemy teraz do przegłosowania uchwały w sprawie powołania Stałych Komisji Rady Miejskiej w Piławie Górnej.

                                                                                                             ZAŁĄCZNIK NR 5

Następnie Rada w głosowaniu 14 głosami „za”, bez głosów przeciwnych i bez głosów wstrzymujących podjęła UCHWAŁĘ NR 4/II/2014

                                                                                                              ZAŁĄCZNIK NR 6

Przewodniczący Rady:

Ogłaszam przerwę, w trakcie której członkowie poszczególnych komisji wybiorą ze swojego grona przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego komisji.

Po przerwie wznowiono obrady 

Z informacji jaką otrzymałem Przewodniczącą Komisji Budżetu i Infrastruktury Społecznej została radna Małgorzata Wiącek, Zastępcą Przewodniczącej Komisji radny Krzysztof Bielawski. Natomiast Przewodniczącym Komisji Mienia  Komunalnego  i Infrastruktury Technicznej został radny Arnold Kordasiewicz, Zastępcą Przewodniczącego radna Halina Przepiórka.

Ad. 9 Zapytania i wnioski radnych.

Radni nie zgłosili żadnych wniosków, ani zapytań.

Ad. 10 Sprawy różne.

Przewodniczący rady:

W okresie od ostatniej sesji do rady wpłynęły następujące pisma:

1) Zaproszenie na konsultacje społeczne, które Państwo otrzymaliście w materiałach na dzisiejszą sesję. Dla przypomnienia w Piławie górnej konsultację odbędą się w dniu 12 grudnia br. od godz. 10.00 do godz. 13.00 w Sali Miejskiego Ośrodka Kultury.

2) Zaproszenie na uroczystą kolację wigilijną do Specjalnego Ośrodka Wychowawczego w dniu 16 grudnia.

3) Zaproszenie na jasełka w dniu 14 grudnia w Sali kinowej Miejskiego Ośrodka Kultury.

4) Kartki z życzeniami świąteczno – noworocznymi od ŚOW, Gimnazjum.

Ad. 11 Zakończenie sesji.

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący rady Dariusz Madejski zamknął II sesję VII kadencji Rady Miejskiej w Piławie Górnej.
Ustalono termin następnej sesji na 19 grudnia 2014 roku o godz. 10.30.
Protokół sporządziła J. Najwer – inspektor ds. obsługi Rady Miejskiej i Biura Obsługi Klienta.

